

“番茄流感”侵袭印度 已感染80多名5岁以下儿童

【环球时报讯】《今日印度》21日报道称，新冠肺炎疫情持续背景下，印度近来连续报告“番茄流感”病例超80例。加上在全球多地流行的猴痘病例也出现在印度，该国卫生防疫倍感压力。

据《柳叶刀》杂志介绍，“番茄流感”是一种手足口病变种，感染者身上会长出痛感极强的红疹和水泡，并慢慢扩散至番茄一样的大小，因而得名“番茄流感”。症状还包含高烧、恶心、腹泻、脱水、关节肿胀和身体疼痛等。“番茄流感”传染力较强，主要感染人群是5岁以下免疫力较低的

儿童。该病毒感染者的死亡率较低，主要取决于患者是否得到良好的营养和看护，但目前死亡的58例均系孩童。报道称，“番茄流感”感染者最早于今年5月发现，起源于印度南部的喀拉拉邦，现已蔓延至邻近的泰米尔纳德邦。研究人员将“番茄流感”引起的皮疹水泡与猴痘进行对比；又将发烧的症状与登革热、基孔肯雅热和手足口病相比较，认为“番茄流感”可能是后3种疾病的后遗症。

有专家分析认为，由于喀拉拉邦是印度医疗条件最好的地方邦之一，

因此能够较好地检测并筛选出这两种新病毒，并通过较为科学的隔离策略阻止病毒进一步传播。但在印度其它地方，由于医疗卫生条件不佳，这两种病毒很有可能在传播学统计之外实现传播，有大规模流行的风险。

与此同时，新一波新冠肺炎疫情正在袭击印度。据《印度快报》报道，新德里自8月2日起连续11天新增新冠病例超过2000例，随后一周内也未见明显好转。约翰·霍普金斯大学数据显示，8月20日，印度单日新增新冠肺炎确诊病例11539

例，死亡43例。

据《自然》杂志报道，在印度新一轮新冠疫情中，超2/3病例系奥密克戎BA.2.75，与在全球其它地区主要流行的BA.5不同。专家分析认为，这可能与此前印度经历了全球最大规模的德尔塔感染有关。由于BA.5的基因结构与德尔塔相似度更高，该变种在印度传播时不占优势。

猴痘疫情也在印度引发一定担忧。报道称，自7月30日一名患者在喀拉拉邦死于该疾病后，印度开始重视并筛查这一疾病，目前发现10例患者。

美英法德领导人通话 强调确保扎波罗热核电站安全重要性

中新网8月22日电 据外媒报道，美国总统拜登、英国首相约翰逊、法国总统马克龙和德国总理朔尔茨8月21日通电话，就乌克兰扎波罗热核电站周边形势进行讨论。四国领导人呼吁保持军事克制，强调确保乌克兰扎波罗热核电站安全的重要性。

据报道，白宫在一份声明中表示，四国领导人通过电话讨论了扎波罗热局势，“包括避免在核电站附近采取军事行动的必要性”。

唐宁街10号发表声明说，领导人们在联合电话会议上强调了坚定支持乌克兰对抗俄罗斯的特别军

事行动，以及确保核设施安全和安保的重要性。

德国总理朔尔茨发言人还说，四位领导人呼吁国际原子能机构独立调查人员“快速”前往扎波罗热核电站进行视察。

此前报道称，扎波罗热核电站靠近埃涅尔戈达尔市，是欧洲最大核电站，现

由俄军控制。核电站及周边地区近期炮火不断，俄乌均指责对方发起攻击。

乌克兰方面指认俄军“故意”袭击扎波罗热核电站设施，对乌方“核讹诈”。乌总统泽连斯基要求所有俄军立即无条件撤离核电站及周边地区。

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫日前则强调，俄方在核电站及周边地区均未部署重型武器，只有安保部队，正采取一切必要措施确保核电站安全。

日本考虑列装超千枚远程导弹 专家分析其背后动机



【环球时报讯】日本《读卖新闻》21日援引消息人士的话独家报道称，日本政府正在研究是否列装1000枚以上远程巡航导弹。考虑到“台湾有事”的情况，日本政府计划将这些远程巡航导弹以西南诸岛到九州为中心进行部署，此举旨在填补与中国的“导弹差距”。截至发稿时，日本官方尚未就有关消息进行回应。

多名日本政府官员透露，

拟议中的超千枚导弹由陆上自卫队配备的日本国产“12式岸置反舰导弹”改进而成，改进后的导弹射程将从目前100多公里提升至1000多公里，即射程可到达朝鲜或中国沿海地区；导弹发射方式也改进为可从海上和空中发射。此外，改进后的“12式岸置反舰导弹”的部署时间要比原计划提前两年，最快在2024年部署，未来将运用于对陆攻击。

报道称，日本政府将在今年年底修订的《国家安全保障战略》等三份文件中，提出拥有“反击能力”，即拥有以自卫为目的的攻击敌方导弹发射

基地等场所的能力。这其中，改良型的导弹将成为“反击能力”的核心。《读卖新闻》称，日本政府要提前拥有1000枚以上的远程导弹，就需要从事导弹开发的企业增加更多的生产线。日本防卫省计划创立支持相关企业设备投资的制度，并准备在2023年度的防卫预算案中写入相关经费。

《读卖新闻》称，日本政府寻求拥有大量远程导弹的目的在于，日美两国与中国的导弹攻击能力差距较大。迄今为止，日本因无法拥有“对敌基地攻击能力”(即反击能力)，没有部署能够对地攻击的远程导弹。报道引述美国国防部的说法称，中国拥有约1900枚能将日本纳入射程范围的陆基中程弹道导弹，以及约300枚中程巡航导弹。朝鲜也部署了数百枚能将日本纳入射程范围的弹道导弹。

中国和朝鲜还在研发更难拦截的高超音速武器，日本自卫队仅靠导弹拦截将难以应对。

军事专家宋忠平21日对《环球时报》记者表示，日本在2020年和2021年就表明要加强“反击能力”，而该能力的提升之一就是增加远程巡航导弹。宋忠平解释说，1000枚以上远程巡航导弹看起来只是一个数字，其内涵想表明日本具备批量生产远程巡航导弹的能力，“这是量产的象征，日本可以按照需求来进行生产”。宋忠平表示，最近几年，日本一直在竭力突破“专守防卫”，鼓吹解禁“集体自卫权”，也就是要使日本自卫队具备攻防兼备的能力。而日本放风要配置远程巡航导弹的目的就在于此。

日本近年来在修宪方面的动向引发各方警惕。宋忠平认为，配备中远程导弹只是日本突破宪法的手段之一，未来日本还可能研制弹道导弹、核动力潜艇，甚至会研制航空母舰，这些都是日本宪法所限制禁止的。

swissôtel JAKARTA
PIK AVENUE

MOONCAKE DELIGHTS
月餅美食
傳統烘焙 · 迷你雪皮 · 潮州脆皮山藥

從淨價 **338,000** 4件套起
IDR **598,000**

預訂優惠期延長至 2022年8月31日

☎ 021 2257 1188
📞 0812 8428 2086

全美已有超1.4万例猴痘病例 纽约州报告首例未成年病例

中新网8月22日电 据美国《国会山报》8月21日报道，美国纽约卫生部门报告了首例未成年猴痘病例。

报道称，美国纽约卫生部门更新的每周摘要指出，截至8月17日，在纽约州(不包括纽约市)的192例病例中，有一例为18岁以下的患者。

近来，美国猴痘病例持续增加。美国疾病控制与预防中心(CDC)的最新数据显示，全美共有14115例猴痘确诊病例。纽约州报告的病例数是所有州中最高，有2744例病例，其中纽约市占比较高；其次是加州的2663例。

报道称，美国最早两例儿童猴痘病例是在7月下旬报告，CDC官员说，可能是家庭传播所致。

据 CDC 此前介绍，猴痘病毒主要通过长时间皮肤接触传播，与感染者共用床单、毛巾等物品也可导致感染。目前来看，症状主要为红疹，也有感染者会出现感冒症状。

美国卫生与公共服务部部长贝塞拉当地时间8月4日宣布，美国因猴痘疫情进入公共卫生紧急状态。贝塞拉当天在电话记者会上表示，“我们已经准备好应对猴痘病毒，希望所有美国民众对猴痘重视起来”。

超半数受访美国人认为应继续调查特朗普

中新网8月22日电 综合美媒报道，在美国联邦调查局(FBI)搜查了特朗普海湖庄园后，美国全国广播公司(NBC)最新全国性民调显示，57%的美国选民认为，对特朗普涉嫌不当行为的各种调查应该继续，而40%的人表示应该停止。

据报道，按党派划分来看，92%民主党选民、61%独立选民，以及21%共和党选民认为应继续调查特朗普。

此外，50%的选民认为特朗普对国会骚乱事件

负有全部或主要责任，比5月的民调高出5个百分点。

当地时间8月12日公开的一份法庭文件显示，美国联邦调查局(FBI)在8日对美国前总统特朗普的海湖庄园进行突击搜查时取走了11份机密文件，其中一部分被标记为“绝密”或“敏感隔离信息”。

法庭文件中包含的搜查令还显示，调查人员可能对违反了三项联邦法律的行为展开了调查，即违反《间谍法》、妨碍司法公正和违法处理政府记录。

韩媒恶炒“咸菜中现中国烟头” 暗示“中国产食品不卫生”

【环球时报讯】“咸菜中出现中国烟头”的新闻连日来遭韩国媒体大量报道。尽管烟头来历一直都没有确定，但韩国媒体纷纷将报道的重点放在“中国”二字上，暗示“中国产食品不卫生”。

“生气了，从小菜店购买的腌苏子叶居然出现中国产烟头”，韩国《朝鲜日报》21日以此为题报道称，在京畿道高阳市居住的A某本月11日在住处附近的小店购买腌苏子叶，但在食用过程中发现有异物“嚼不烂”，吐出来一看是烟蒂。A某称，在异物中还发现红色包装纸，上面写有“DNYV”字样。据悉，A某购买的腌苏子叶不是韩国小店直接制作，而是从中国进口的。

韩媒报道称，目前韩国小菜店腌苏子叶70%从中国进口。一般都是贸易商从中国进口腌苏子叶原

料，韩国国内食品企业进行制造，然后再进行分装销售。腌苏子叶从原料选择到加工大多需要使用人力，因此人工费更加便宜，因此人工费更加便宜的中国成为韩国苏子叶进口的主要来源地。由于相关公司都是在中国进行苏子叶的洗涤、处理、腌制，然后再运往韩国，因此韩媒“判断A某发现的烟头是在中国混进去的可能性很大”，而韩国国内制造、流通过程中混入烟头“绝对是非常困难的事情”。

韩媒最初的报道没有说清楚烟头的具体来源以及如何混入腌苏子叶中，但韩国媒体却集体点名“中国产”。“在附近小菜店购买的腌苏子叶吃半截‘呸’吐出来，居然是中国产烟头”，韩国《中央日

报》21日的报道给人的感觉似乎烟头来源已有定论，并且加入激烈的情绪，称A某表示“发现烟头后全家都非常上火，气得连觉都睡不着”。“腌苏子叶中出现烟头，一看原来是中国产”，韩国《国民日

报》20日报道的标题也是同样的套路。

事实上，此类事件在韩国并不稀奇。《朝鲜日报》称，从2017年至2022年6月底，韩国在坚果类等食品中发现异物共计2692件，每年接近500件。

HATARI
Best of Selera Kita
最佳餅乾
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

聘
LOWONGAN
寻找最合适的你

本報廣告部誠聘營銷數位

· 崗位職責
· 熟悉公司產品特點，匯總市場信息

· 任職要求
· 男女不限，從事相關行業及以上工作經歷
· 高中以上學歷，能力突出者可放寬學歷要求
· 普通話流利(優先)，有聲望為頂尖營銷高手
· 性格開朗，富有愛心及高度責任感
· 具有良好語言溝通能力和服務態度、協調能力和吃苦耐勞精神

應徵新建請寄至廣告部郵箱
guojiribao.iklan@gmail.com